

Temeljem članka 36. i 55. Statuta Grada Zadra („*Glasnik Grada Zadra*“, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 – *pročišćeni tekst*, 3/18 i 7/18 – *pročišćeni tekst*), **Gradonačelnik Grada Zadra**, dana **23. srpnja 2019.** godine, **d o n o s i**

Z A K L J U Č A K

1. Upućuje se Gradskom vijeću Izvješće o radu i financijskom poslovanju društva „Košarkaški klub Zadar“ s.d.d. za razdoblje od 1. srpnja 2017. do 30. lipnja 2018. godine.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 620-01/19-01/54

URBROJ: 2198/01-2-19-3

Zadar, 23. srpnja 2019.

GRADONAČELNIK

Branko Dukić, v.r.

ZADARSKA ŽUPANIJA
GRAD ZADAR

Primljeno:	23-07-2019		
Klasifikacijska oznaka		Org. jed.	
620-01/19-01/54			12
Urudžbeni broj		Prilog	Vrijed.
580-19-1		4	-

Zadar, 28.07.2019.

**Izvešće Uprave za sezonu 2017/18
za razdoblje od 01.07.2017. do 30.06.2018.**

KK Zadar s.d.d. je sportsko dioničko društvo registrirano u Republici Hrvatskoj kod Trgovačkog suda u Zadru. Osnovna djelatnost je obavljanje sportske djelatnosti.

REZULTATI POSLOVANJA

Poslovni rezultati KK Zadar kroz sezonu 2017/18 razvidni su iz bruto bilance, računa dobiti i gubitka, kao i u slijedećem izlaganju..

Izvršavanje radnih obveza na poziciji direktora Društva započeo sam u rujnu 2017. Važno za istaknuti je da je financijski gubitak za proteklo razdoblje iznosio 2.925.147,00 kn, analizirajući godinu prije, gubitak je umanjen za 186.000 kn (3.122.412,00)..

U navedenom razdoblju, potraživanja prema Društvu su umanjena za oko 9.000.000 kn, sa 40.000.000 kn na 31.000.000 kn. Veći dio, oko 5.500.000 kn je smanjen po sudskoj presudi koju je klub dobio u sporu sa Poreznom upravom koja je za taj iznos blokirala klub. Ostali dio smanjenja potraživanja prvenstveno se odnosi na podmirenje tražbina od strane igrača koji su igrali za klub prethodnih sezona (Zadnik, Pipan, Vrbanc Travis, Vrkić) i podmirenje potraživanja dobavljača., FIBA, novčane kazne. Sve navedeno je vidljivo iz financijskog izvješća Društva.

Uprava Društva poduzima sve kako bi se osigurala stabilnost, kako financijska tako i sportska.

U cilju stabilizacije kluba, donešen je novi Pravilnik o radu, novi Pravilnik o organizaciji rada, novi Pravilnik o plaćama te novi Statut Društva kao i sistematizacija radnih mjesta. Novim Pravilnikom o radu reguliraju se međusobna prava, obveze i odgovornosti radnika te postupak za njihovo ostvarivanje, način utvrđivanja osobnih dohodaka i druga pitanja od značaja za radnike (probni rad, pripravnici, zabrana diskriminacije, radno vrijeme, GO, dopusti, osnovna prava i obveze radnika, odgovornost i povrede obveza iz radnog odnosa, odgovornost za štetu . . .)

Isto tako, Pravilnikom o organizaciji rada uspostavljen je unutarnji ustroj, sistematizacija radnih mjesta te popis poslova i uvjeti za obavljanje istih.

Uvedeni su i koeficijenti za svako pojedino radno mjesto i to od pomoćnih trenera prve ekipe i fizioterapeuta, trenera omladinskog pogona, preko djelatnika u Upravnoj zgradi, pa sve do Uprave odnosno direktora Društva

Mišljenja sam da su time izgrađeni okviri poslovanja unutar kojih se jasno znaju obveze, ciljevi kao i sama prava svih zaposlenih.



ZD00528720

OMLADINSKI POGON

Omladinski pogon, dugoročno gledajući, budućnost je svakog kluba, pa tako i KK Zadar. Jasno smo utvrdili ciljeve i omladinskog pogona, koji već dulje vrijeme ne daje rezultat u vidu mladog domaćeg igrača koji bi mogao zauzeti mjesto na klupi seniorske ekipe. Moram naglasiti da je napravljena selekcija predkadeta koji su prebačeni iz škole košarke u KK Zadar pod vodstvom gosp. Jure Ružića, bivšeg košarkaša KK Zadar. Isti je zadobio povjerenje sportskog direktora, gosp. Branimira Longina, sa ciljem, u konačnici, da od najmlađeg uzrasta kluba formira ekipu i bazu za napredovanje.

Kao krajnji cilj selekcioniranja i dovođenja novog trenera ističem prije svega, razvoj pojedinaca koji bi mogli svojim talentom, ali i trudom i energijom uz vodstvo stručnog kadra, s vremenom, priključiti se seniorskoj ekipi.

Taj put je dug, sa puno prepreka, izazova prema mladim igračima i njihovim roditeljima, sa puno aktera i sudionika, agenata i managerskih agencija, a od svih nas iziskuje se razumijevanje, strpljenje i nada u nove snage, kako igračke tako i trenerske. U sportskom smislu, na tom putu pojaviti će se, u svim omladinskim kategorijama (predkadeti, kadeti, juniori) mnoga imena i igrača, ali i trenera. Ono što je meni kao direktoru Društva cilj, je red, rad, disciplina i u konačnici rezultat. Upravo tim redosljedom. Opravdanja nisu dobrodošla, jer djece ima, talenata ima, geni nisu nestali, samo trebamo svi zajedno raditi i biti svjesni da se rad i trud isplati, jer samo rezultat igrača i trenera drže „iznad vode“, koliko god to izgledalo grubo.

Želja Uprave je da se maksimalno unaprijedi rad sa mladim igračima svih uzrasta, a proces bi završavao popunjavanjem seniorske ekipe iz „vlastitog dvorišta“.

Kao doprinos razvoju omladinskog pogona i stručnog kadra, Uprava se potrudila dovesti polufinalni turnir ABA juniora u Zadar čijom smo organizacijom široj sportskoj javnosti pokazali da i grad Zadar i KK Zadar imaju svoje mjesto na košarkaškoj karti. Osim toga, kadeti igraju u Jedinstvenoj kadetskoj ligi što omogućava i igračima i treneru stjecanje iskustva u dvoranama širom Hrvatske.

Naravno, sve to, organizacija turnira, putovanja, pred klub stavlja određene financijske zahtjeve i izazove koji su za ovu sezonu 2017/18 uredno izvršeni.

SENIORSKA MOMČAD

Kod seniorske momčadi, stvari bi trebale biti puno jasnije, puno konkretnije, radi se o profesionalcima i kad se sve posloži, rezultat ne bi trebao izostati. U momčadi su četiri domaća igrača (Špralja, Ivanov, Bašić, Vladović), dva potentna stranca, Preston i Bostic, pod košem visoki Kraljević koji je već osjetio parket dvorane K. Ćosić, ostatak momčadi također obećava.

Na žalost, ozljeda Vladovića, operacija i oporavak udaljili su ga od parketa veći dio sezone. Zatim, ponašanje Prestona, koji je izvrstan igrač, ubojit i opasan u napadu, oštar i uporan u obrani. Ali karakter i nervoza su učinili svoje i utakmica u Splitu je zasjenila sve ono dobro što je do tada napravio. Izgubiti kontrolu, potući se, bez obzira na razloge, a zatim nokautirati protivničkog igrača, bilo je ipak previše. Kazna koja je uslijedila od strane HKS-a prema klubu i prema njemu osobno prijetila je remećenjem financijske konsolidacije koju smo mukotrpno gradili, a nesportski ispad nije mi ostavljao previše prostora.

Nakon razgovora sa igračem i prijedloga kako najbezbolnije riješiti neugodnu situaciju te odbijanja od strane igrača, bilo koje od predloženih opcija, uslijedio je raskid ugovora na štetu igrača. Ponavljam, bio je odličan igrač, ali nije mogao shvatiti da nitko, pa ni on, nije iznad kluba.

U sve to uklopio se i Bostic, ali puno korektnije. Odličan igrač, veliki sportaš, još veći karakter i čovjek prije svega. Supruga mu je trebala roditi, on je došao igrati u Zadar, bio je sretan i zadovoljan. Ali, kao svaki profesionalac, imao je stavku o mogućnosti odlaska do određenog datuma. I poklopilo se da je supruga rodila, da je došla ponuda iz Italije, četiri puta veća od primanja u KK Zadar i nije bilo pomoći.

Ali moram reći, jer to je ostavilo jak dojam na mene osobno, plakao je ispred mene na zadnjem treningu, plakao kao dijete i molio da ga probam razumjeti. A što reći . . .

Usprkos svemu, sezona se odvijala i završila dobro, iako ne baš onako kako bismo svi željeli.

U HT Premijer ligi ispali smo u polufinalu, u Kupu K. Ćosića također, a željeli smo bar jedno finale, bar kao nagradu za sve nedaće tijekom sezone.

Ipak, u regionalnoj ABA ligi, zauzeli smo 6. mjesto što je veliki uspjeh, najveći od osnutka te lige (jer prije se zvala Good Year liga) što nam je donijelo i sudjelovanje u Super Kupu, u rujnu 2018.

RAZVOJ DRUŠTVA I ZAKLJUČAK

Uprava Društva poduzima sve kako bi osigurala stabilnost, kako financijsku tako i sportsku. Kao što sam i prije naglasio, na svima nama unutar kluba je odgovornost za svoj dio posla. Na Upravi je odgovornost i ozbiljan zadatak stabilizirati klub, prvenstveno financijski, posložiti se organizacijski, za što su već, napomenuo sam, poduzete i odgovarajuće mjere i aktivnosti.

Da bi svatko radio svoj posao i uklopio se u mozaik Uprava mora osigurati redovne osobne dohotke, kako igračima tako i svim djelatnicima kluba (radna zajednica). U 2018. to se i sprovodi, primanja možda nisu točno u dan, ali su svakako redovna, za razliku od prijašnjih godina, što cijene i sami igrači, a dobar glas se daleko čuje, tako da nas sada često kontaktiraju i drugi igrači i agenti odnosno manageri. U daljnjim nastojanjima moramo se fokusirati i na dobavljače koji imaju određena potraživanja, od kojih ne bježimo i uvjeren sam da ćemo i to u budućem razdoblju rješavati.

Moram ovdje navesti i svoja osobna i profesionalna očekivanja, a tiču se kazni za neredu i nesportsko navijanje na utakmicama KK Zadar. Preko 300.000 kn (sa PDV-om) platio je klub u sezoni 2017/18, a siguran sam da su se ti novci mogli puno bolje iskoristiti. Razgovor sa Bosticom možda bi imao povoljniji ishod i za posljedicu drugačiji razvoj događaja, tko zna?

Vjerujem u naše navijače, vjerujem u njihovu želju i volju kao što vjerujem i u klub i vjerujem da se radi o pojedincima koji ne smiju zasjeniti sve ono dobro što prati navijače našeg kluba.

U sportskom dijelu, na parketu, odgovornost je na sportskom direktoru, glavnom treneru i svim trenerima omladinskog pogona, da rade, ulažu u sebe i igrače, naročito mlade igrače koji će svojim trudom i radom osigurati mjesto na klupi prve momčadi. Naravno, dug je put do realizacije i rezultata koje osobno, a vjerujem i svi mi, priželjkujemo. Naziru se mladi igrači, ima imena (Korman, Modrić, Brala, Buljan, Klarić, . . .), kao što sam i prije naveo, biti će prepreka, biti će nedoumica, lutanja nadam se što manje, ali na svakom od djelatnika stručnog stožera je odgovornost da se zapita napreduje li pojedini igrač onako kako je zamišljeno, zaslužuje li poziv i zovu li ga u reprezentaciju, kakav je plan razvoja u slijedećih nekoliko sezona, a na Upravi je da osigura uvjete, kako logističke tako i financijske, kako bi cijeli proces išao ka realizaciji.

Posjeta utakmicama i ove sezone pokazala je da klub ima veliku podršku. Ukupan utržak ove sezone, u razdoblju za koje se podnosi izvješće, iznosi 1.070.900,00 kn što je značajan porast. Uz malo sportske sreće, taj je iznos mogao biti i veći što je u odnosu na prijašnje sezone ogromna razlika. Konkretno, prihod od prodaje karata u sezoni 2013/14 iznosio je oko 500.000 kn.

Ono što na ovu temu treba istaknuti je direktna povezanost broja posjetitelja sa ostvarenim sportskim rezultatima. Odnosno, bolji sportski rezultati doprinose boljoj posjećenosti utakmica, a time i boljem utršku od prodanih karata i obrnuto, bolji sportski rezultati vode ka manjem nezadovoljstvu navijača, a time i smanjenju financijskih kazni prema klubu.

Osobno očekujem kako sportski rezultati, uz savjesnu Upravu i stručan i odgovoran rad na parketu, mogu biti veći i bolji, rezultati koji će pridonijeti zadovoljstvu među nama kao i svim našim Zadranima koji s ponosom žive u gradu košarke.

Direktor KK ZADAR s.d.d.

Željko Žilavec
 Košarkaški klub
ZADAR s.d.d.

**MINISTARSTVO FINANCIJA
POREZNA UPRAVA**

 Područni ured Zadar
 Ispostava Zadar
**PRIJAVA POREZA NA
DOBIT**

 za razdoblje od 1.7.2017. do 30.6.2018.
(dan, mjesec, godina) (dan, mjesec, godina)
Podaci o poreznom obvezniku:

Naziv / ime i prezime poreznog obveznika		Osobni identifikacijski broj	
KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR sportsko dioničko društvo		69533397083	
Adresa sjedišta			
Naselje <u>ZADAR</u>			
Ulica i kućni broj <u>Obala kralja Tomislava 1</u>			
Računi kod banaka (naziv i sjedište)			
Račun	Naziv	Sjedište	
HR2424070001100381007	OTP BANKA HRVATSKA d.d.	ZADAR	
HR5224020061100539170	ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK d.d.	RIJEKA	
Šifra djelatnosti i naziv djelatnosti			
9312 Djelatnosti sportskih klubova			
Broj zaposlenih na osnovi stvarnih sati rada (cijeli broj) na kraju poreznog razdoblja			15

Potvrda primitka prijave
(popunjava Porezna uprava)

(Nadnevak)

(Potpis)

UTVRĐIVANJE POREZNE OSNOVICE I POREZNE OBVEZE

u kunama i lipama

R.br.	Opis	Iznos
I. DOBIT / GUBITAK IZ RACUNA DOBITI I GUBITKA		
1.	UKUPNI PRIHODI	14.216.278,98
2.	UKUPNI RASHODI	17.141.425,50
3.	DOBIT (r.br.1 - r.br.2)	0,00
4.	GUBITAK (r.br.2 - r.br.1)	2.925.146,52
II. POVEĆANJE DOBITI / SMANJENJE GUBITKA		
5.	Amortizacija (čl. 12. st. 13., 16., 17., 18. i 19. Zakona)	0,00
6.	50% troškova reprezentacije (čl. 7. st. 1. t. 3. Zakona)	107.660,31
7.	Iznos nepriznatih troškova za osobni prijevoz (čl. 7. st. 1. t. 4. Zakona)	164.936,54
8.	Manjkovi na imovini iznad visine utvrđene odlukom Hrvatske gospodarske komore, odnosno Hrvatske obrtničke komore (čl. 7. st. 1. t. 5. Zakona)	0,00
9.	Rashodi utvrđeni u postupku nadzora (čl. 7. Zakona)	0,00
10.	Troškovi prisilne naplate poreza i drugih davanja (čl. 7. st. 1. t. 6. Zakona)	859,66
11.	Troškovi kazni za prekršaje i prijestupe (čl. 7. st. 1. t. 7. Zakona)	11.900,00
12.	Zatezne kamate između povezanih osoba (čl. 7. st. 1. t. 8. Zakona)	0,00
13.	Povlastice i drugi oblici imovinskih koristi (čl. 7. st. 1. t. 9. Zakona)	0,00
14.	Rashodi darovanja iznad propisanih svota (čl. 7. st. 1. t. 10. Zakona)	0,00
15.	Kamate na zajmove dioničara i članova društva (čl. 8. Zakona)	0,00
16.	Kamate između povezanih osoba (čl. 14. Zakona)	0,00
17.	Rashodi od nerealiziranih gubitaka (čl. 7. st. 1. t. 1. Zakona)	0,00
18.	Amortizacija iznad propisanih stopa (čl. 12. st. 5. i 6. Zakona i čl. 22. Pravilnika)	0,00
19.	Iznos povećanja porezne osnovice zbog promjene metode utvrđivanja porezne osnovice (čl. 16. Zakona)	0,00
20.	Vrijednosno usklađenje i otpis potraživanja (čl. 9. Zakona)	654,89
21.	Vrijednosno usklađenje zaliha (čl. 10. Zakona)	0,00
22.	Vrijednosno usklađenje financijske imovine (čl. 10. Zakona)	0,00
23.	Troškovi rezerviranja (čl. 11. Zakona)	0,00
24.	Povećanja porezne osnovice za sve druge rashode (čl. 7. st. 1. t. 13. Zakona) i ostala povećanja	0,00
25.	Povećanja dobiti za ostale prihode i druga povećanja dobiti (čl. 17. st. 5., 6. i 7. Zakona, čl. 6. st. 7. Zakona i čl. 12.a Pravilnika)	0,00
26.	UKUPNA POVEĆANJA DOBITI / SMANJENJA GUBITKA (r. br. 5. do 25.)	286.011,40
III. SMANJENJE DOBITI / POVEĆANJE GUBITKA		
27.	Prihodi od dividendi i udjela u dobiti (čl. 6. st. 1. t. 1. Zakona)	0,00
28.	Nerealizirani dobiti (čl. 6., st. 1., toč. 2. Zakona)	0,00

29.	Prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja (čl. 6. st. 1. t. 3. Zakona)	0,00
30.	Ostali rashodi ranijih razdoblja (čl. 6., st. 2. Zakona)	0,00
31.	Smanjenje dobiti za ostale prihode	0,00
32.	Smanjenje dobiti zbog promjene metode utvrđivanja porezne osnovice (čl. 16. Zakona)	0,00
33.	Trošak amortizacije koji ranije nije bio priznat (čl. 6. st. 1. t. 4. Zakona)	0,00
34.	Ukupni iznos državnih potpora, čl. 6. st. 1. t. 5. (r. br. 34.1. i r. br. 34.2.)	0,00
34.1.	Državna potpora za obrazovanje i izobrazbu (čl. 14. Pravilnika)	0,00
34.2.	Državna potpora za istraživačko razvojne projekte (čl. 15. Pravilnika)	0,00
35.	UKUPNA SMANJENJA DOBITI / POVEĆANJA GUBITKA (r. br. 27. do 34.)	0,00
IV. POREZNA OSNOVICA		
36.	Dobit / gubitak nakon povećanja i smanjenja (r. br. 3. + r. br. 26. – r. br. 35.) ili (r. br. 4. – r. br. 26. + r. br. 35.)	0,00
37.	Preneseni porezni gubitak (čl. 17. Zakona)	0,00
38.	Porezna osnovica (r. br. 36. – r. br. 37.)	0,00
V. POREZNI GUBITAK		
39.	Dobit / gubitak nakon povećanja i smanjenja (r. br. 3. + r. br. 26. – r. br. 35.) ili (r. br. 4. – r. br. 26. + r. br. 35.)	-2.639.135,12
40.	Preneseni porezni gubitak (čl. 17. Zakona)	9.396.324,79
41.	Porezni gubitak za prijenos (r. br. 39. – r. br. 40.)	12.035.459,91
VI. POREZNA OBVEZA		
42.	Porezna osnovica (r. br. 38.)	0,00
43.	Porezna stopa (čl. 28. Zakona)	18,00
44.	Porezna obveza (r. br. 42. × r. br. 43.)	0,00
VII. POREZNE OLAKŠICE, OSLOBODENJA I POTICAJI		
45.	Olakšice i oslobođenja za potpomognuta područja (r. br. 46. + r. br. 47.)	0,00
46.	Olakšice i oslobođenja na području Grada Vukovara (čl. 28.a st. 1. Zakona i čl. 42. Pravilnika)	0,00
47.	Olakšice i oslobođenja na području I. skupine (čl. 28.a st. 2. Zakona i čl. 42. Pravilnika)	0,00
48.		
49.	Olakšice prema čl. 8., 9., 25. i 26. Zakona o poticanju ulaganja i čl. 43.a st. 1. i 2. Pravilnika (r. br. 49.1. + r. br. 49.2. + r. br. 49.3. + r. br. 49.4.)	0,00
49.1.	Iznos olakšice za mikropoduzetnike uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
49.2.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
49.3.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 75%	0,00
49.4.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 100%	0,00
50.	Olakšice prema čl. 25. Zakona o poticanju ulaganja i čl. 43.a st. 3. Pravilnika (r. br. 50.1. + r. br. 50.2. + r. br. 50.3. + r. br. 50.4.)	0,00
50.1.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 50%	0,00
50.2.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 65%	0,00
50.3.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 85%	0,00
50.4.	Iznos olakšice uz primjenu umanjene stope za 100%	0,00
51.	Ukupni iznos poticanja ulaganja (r. br. 49. + r. br. 50.)	0,00
52.	Ukupni iznos olakšica, oslobođenja i poticaja (r. br. 45. + r. br. 51.)	0,00

VIII. POREZNA OBVEZA NAKON ODBITKA OLAKŠICA, OSLOBOĐENJA I POTICAJA		
53.	Porezna obveza (r. br. 44. – r. br. 52.)	0,00
54.	Uračunavanje poreza plaćenog u inozemstvu (čl. 30. Zakona)	0,00
55.	Porezna obveza (r. br. 53. – r. br. 54.)	0,00
56.	Uplaćeni predujmovi	0,00
57.	Razlika za uplatu (r. br. 55. – r. br. 56.)	0,00
58.	Razlika za povrat (r. br. 56. – r. br. 55.)	0,00
59.	Predujmovi za sljedeće porezno razdoblje (čl. 47. st. 3. t. 59. Pravilnika)	0,00

ZA ISTINITOST I VJERODOSTOJNOST PODATAKA JAMČIM VLASTITIM POTPISOM

NADNEVAK

0	1	1	1	2	0	1	8
---	---	---	---	---	---	---	---

MIRJANA MARKOVIĆ HR34396371024.2.2
 (porezni obveznik/opunomoćenik/ovlaštani porezni savjetnik)

BILANCA
stanje na dan 30.06.2018.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 69533397083; KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR s.d.d.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
AKTIVA				
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001			
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036)	002		47.079.123	43.487.227
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009)	003		39.999.354	38.430.770
1. Izdaci za razvoj	004			
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005		39.999.354	38.430.770
3. Goodwill	006			
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	007			
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008			
6. Ostala nematerijalna imovina	009			
II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019)	010		13.737	5.323
1. Zemljište	011			
2. Građevinski objekti	012			
3. Postrojenja i oprema	013		1.459	
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014		12.278	5.323
5. Biološka imovina	015			
6. Predujmovi za materijalnu imovinu	016			
7. Materijalna imovina u pripremi	017			
8. Ostala materijalna imovina	018			
9. Ulaganje u nekretnine	019			
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030)	020		13.889	13.889
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	021		1.100	1.100
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	022			
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	023			
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesom	024		12.789	12.789
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih sudjelujućim interesom	025			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	026			
7. Ulaganja u vrijednosne papire	027			
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	028			
9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	029			
10. Ostala dugotrajna financijska imovina	030			
IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035)	031		7.052.143	5.037.245
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	032			
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	033		7.052.143	5.037.245
3. Potraživanja od kupaca	034			
4. Ostala potraživanja	035			
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	036			
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063)	037		8.398.510	6.968.797
I. ZALIHE (AOP 039 do 045)	038		0	0
1. Sirovine i materijal	039			
2. Proizvodnja u tijeku	040			
3. Gotovi proizvodi	041			
4. Trgovačka roba	042			
5. Predujmovi za zalihe	043			

BILANCA
stanje na dan 30.06.2018.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 69533397083; KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR s.d.d.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	044			
7. Biološka imovina	045			
II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052)	046		6.762.048	5.242.221
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	047			
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	048		4.717.522	911.722
3. Potraživanja od kupaca	049		1.071.615	3.441.537
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	050			
5. Potraživanja od države i drugih institucija	051		881.818	792.808
6. Ostala potraživanja	052		91.093	96.154
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062)	053		1.605.004	1.575.210
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	054			
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	055			
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	056			
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesom	057			
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih sudjelujućim interesom	058			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	059			
7. Ulaganja u vrijednosne papire	060			
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	061		154.000	250.953
9. Ostala financijska imovina	062		1.451.004	1.324.257
IV. NOVAC U BANC I BLAGAJNI	063		31.458	151.366
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	064			
E) UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064)	065		55.477.633	50.456.024
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	066			
PASIVA				
A) KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 070+076+077+081+084+087)	067		13.748.118	18.928.972
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	068		44.631.500	44.631.500
II. KAPITALNE REZERVE	069			
III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075)	070		348.353	348.353
1. Zakonske rezerve	071			
2. Rezerve za vlastite dionice	072			
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	073			
4. Statutarne rezerve	074			
5. Ostale rezerve	075		348.353	348.353
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	076			
V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI (AOP 078 do 080)	077		0	0
1. Fer vrijednost financijske imovine raspoložive za prodaju	078			
2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova	079			
3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu	080			
VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 082-083)	081		-28.109.323	-23.125.734
1. Zadržana dobit	082			
2. Preneseni gubitak	083		28.109.323	23.125.734
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 085-086)	084		-3.122.412	-2.925.147
1. Dobit poslovne godine	085			
2. Gubitak poslovne godine	086		3.122.412	2.925.147

BILANCA
stanje na dan 30.06.2018.

**Obrazac
POD-BIL**

Obveznik: 69533397083; KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR s.d.d.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES	087			
B) REZERVIRANJA (AOP 089 do 094)	088		120.412	120.412
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	089			
2. Rezerviranja za porezne obveze	090			
3. Rezerviranja za započete sudske sporove	091			
4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	092			
5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	093			
6. Druga rezerviranja	094		120.412	120.412
C) DUGOROČNE OBVEZE (AOP 096 do 106)	095		12.233.725	9.079.923
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	096			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	097			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	098			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih sudjelujućim interesom	099			
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	100			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	101		7.959.157	5.739.181
7. Obveze za predujmove	102			
8. Obveze prema dobavljačima	103		3.947.399	3.086.146
9. Obveze po vrijednosnim papirima	104			
10. Ostale dugoročne obveze	105			
11. Odgođena porezna obveza	106		327.169	254.596
D) KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 108 do 121)	107		27.975.378	22.326.717
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	108			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	109			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	110			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih sudjelujućim interesom	111			
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	112			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	113		3.956.290	4.133.891
7. Obveze za predujmove	114			
8. Obveze prema dobavljačima	115		16.920.576	16.155.307
9. Obveze po vrijednosnim papirima	116			
10. Obveze prema zaposlenicima	117		418.653	142.402
11. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	118		6.679.859	1.895.117
12. Obveze s osnove udjela u rezultatu	119			
13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	120			
14. Ostale kratkoročne obveze	121			
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	122		1.400.000	
F) UKUPNO – PASIVA (AOP 067+088+095+107+122)	123		55.477.633	50.456.024
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	124			

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.07.2017. do 30.06.2018.

**Obrazac
POD-RDG**

Obveznik: 69533397083; KOŠARKAŠKI KLUB ZADAR s.d.d.

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješka	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 126 do 130)	125		10.505.309	13.744.148
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	126			
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)	127		10.413.196	8.172.651
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	128			
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	129			
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	130		92.113	5.571.497
II. POSLOVNI RASHODI (AOP 132+133+137+141+142+143+146+153)	131		13.460.916	16.122.648
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	132			
2. Materijalni troškovi (AOP 134 do 136)	133		7.821.647	9.115.695
a) Troškovi sirovina i materijala	134		399.320	406.269
b) Troškovi prodane robe	135			
c) Ostali vanjski troškovi	136		7.422.327	8.709.426
3. Troškovi osoblja (AOP 138 do 140)	137		2.002.739	2.172.698
a) Neto plaće i nadnice	138		1.136.644	1.267.972
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	139		572.581	580.890
c) Doprinosi na plaće	140		293.514	323.836
4. Amortizacija	141		1.583.448	1.576.998
5. Ostali troškovi	142		732.767	837.869
6. Vrijednosna usklađenja (AOP 144+145)	143		0	68.112
a) dugotrajne imovine osim financijske imovine	144			
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine	145			68.112
7. Rezerviranja (AOP 147 do 152)	146		0	0
a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	147			
b) Rezerviranja za porezne obveze	148			
c) Rezerviranja za započete sudske sporove	149			
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	150			
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	151			
f) Druga rezerviranja	152			
8. Ostali poslovni rashodi	153		1.320.315	2.351.276
III. FINANIJSKI PRIHODI (AOP 155 do 164)	154		997.856	472.131
1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	155			
2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesima	156			
3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima unutar grupe	157			
4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	158			
5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	159			
6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova	160		0	
7. Ostali prihodi s osnove kamata	161		997.856	351.579
8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi	162			101.380
9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine	163			
10. Ostali financijski prihodi	164			19.172
IV. FINANIJSKI RASHODI (AOP 166 do 172)	165		1.164.661	1.018.778
1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe	166			
2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe	167			
3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi	168		1.164.661	942.854
4. Tečajne razlike i drugi rashodi	169			75.924
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	170			
6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)	171			
7. Ostali financijski rashodi	172			
V. UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	173			

VI. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	174			
VII. UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	175			
VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	176			
IX. UKUPNI PRIHODI (AOP 125+154+173 + 174)	177		11.503.165	14.216.279
X. UKUPNI RASHODI (AOP 131+165+175 + 176)	178		14.625.577	17.141.426
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 177-178)	179		-3.122.412	-2.925.147
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 177-178)	180		0	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 178-177)	181		3.122.412	2.925.147
XII. POREZ NA DOBIT	182			
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 179-182)	183		-3.122.412	-2.925.147
1. Dobit razdoblja (AOP 179-182)	184		0	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 182-179)	185		3.122.412	2.925.147
PREKINUTO POSLOVANJE (popunjavanje poduzetnik obveznika MSFI-a samo ako ima prekinuto poslovanje)				
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 187-188)	186		0	0
1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja	187			
2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja	188			
XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA	189			
1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 186-189)	190		0	0
2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 189-186)	191		0	0
UKUPNO POSLOVANJE (popunjavanje samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje)				
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179+186)	192		0	0
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 192)	193		0	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 192)	194		0	0
XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 182+189)	195		0	0
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 192-195)	196		0	0
1. Dobit razdoblja (AOP 192-195)	197		0	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 195-192)	198		0	0
DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 200+201)	199		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	200			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	201			
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjavanje poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)				
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	202			
II. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (AOP 204 do 211)	203		0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	204			
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	205			
3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	206			
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova	207			
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	208			
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	209			
7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja	210			
8. Ostale nevlasničke promjene kapitala	211			
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	212			
IV. NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK (AOP 203-212)	213		0	0
V. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 202+213)	214		0	0
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani izvještaj)				
VI. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 216+217)	215		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	216			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	217			

KK Zadar s.d.d.

Obala Kralja Tomislava 1

23000 Zadar

29. svibnja 2019. godine

Temeljem članka 263. stavka 1. i 3. Zakona o trgovačkim društvima i članaka 29. i 38. Statuta Kk Zadar s.d.d. , Nadzorni odbor K.k. Zadar s.d.d. daje

Izvešće

Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru poslovanja Društva za razdoblje od 01. srpnja 2017. godine do 30. lipnja 2018. godine

Nadzorni odbor Kk Zadar s.d.d. raspravio je temeljna financijska izvješća za period od 01. srpnja 2017. godine do 30. lipnja 2018. godine i to:

1. Račun dobiti i gubitka s podacima
 - Ukupni prihodi 14.126.279
 - Ukupni rashodi 17.141.426
 - Gubitak razdoblja 2.925.147
2. Bilanca
3. Izvješće Uprave o stanju Društva za razdoblje od 01. srpnja 2017. do 30. lipnja 2018. godine
4. Odluka o pokriću gubitka iskazanog u poslovanju za razdoblje od 01. srpnja 2017. godine do 30. lipnja 2018. godine

te izjavljuje da je poslovanje Društva bila u skladu sa zakonima i aktima Društva, te da nije bilo nepravilnog i nezakonitog rada.

Financijska izvješća napravljena su u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama Društva i prikazuje ispravno imovinsko i poslovno stanje Društva.

Nadzorni odbor nadzirao je upotrebu sredstva Društva, vođenje poslovanja Društva, razmatrao financijske planove i financijska izvješća i kontrolirao urednost vođenja poslovnih knjiga.

U navedenom razdoblju nadzorni odbor je održao šest sjednica.

Predlaže se Skupštini Društva prihvaćanje Izvješća o financijskom poslovanju za razdoblje od 01. srpnja 2017. do 30. lipnja 2018. godine s ostvarenim gubitkom u iznosu od 2.925.147 kuna.

Predsjednik Nadzornog odbora

Ivan Mijolović, dipl. oec

